



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, 2021. december 11. XV. Évfolyam 50. szám



Édenkert

Mikor a fák az égig érnek,
s én közöttük sétálhatok gondtalan,
angyalok szállnak körülöttem,
és megfoghatom szárnyukat.
Ez a béke.



Bischof Évi

Adventi lelkigyakorlat

Advent idején Kantár Norbert, ludányhalászi plébános látogatott el templomunkba, hogy ünnepre felkészítő gondolatait megossza a közösséggel és a bűnbocsánat szentségében részesítse a rá várakozókat.

Az esti misén tartott rövid, ám gondolatébresztő beszédében felidézte: Advent feladata, hogy felélesszük magunkban a jóság emlékeit és kinyissuk a remény kapuit. A remény pedig arra szól, hogy nem visszafelé haladunk az életben, lelki fejlődésünkben, hanem előre. Ezért nem állhat meg egyikünk sem félúton.

A mindennapokban gyakran felmentik egymást az emberek, amikor helytelenül cselekszenek, de ez a fajta jóhiszemű bátorítás önmagában kevés. Nekünk, keresztényeknek Istenhez kell mérnünk magunkat, aki nem eltusolja a bűnt, mintha meg sem történt volna, hanem megbocsájtja azt. Ehhez az Istenhez kell nekünk közelednünk és felismerni, vajon hol tartunk ezen az úton. Vannak-e megtorpanásaink, elakadásaink, amik miatt nem jutunk el hozzá, csak „félútig”.

Advent a biztatás és az öröm ünnepe is, hogy az ember a csöndességben erőt tudjon gyűjteni, hogy elvégezhesse azt az utat, amelyre Isten hívta őt.

Idén nálunk is járt a Mikulás



Az előző évekhez képest már az is nagy öröm, hogy a közösség együtt tud hétről hétre készülni Karácsony ünnepére, de ezen belül is a megélt események még feledhetetlenebbé teszik kapcsolatunkat egymással és ünnepeink tartalmával, szereplőivel.

Advent második vasárnapja az idén éppen Szent Miklós ünnepét előzte meg. Szívmelengető volt látni, hogy a padok mind telve voltak a családokkal és különösen is sok volt a kisgyermek – mintha tudták volna, hogy ez a vasárnap más lesz, mint a korábbi években megszokott.

Közösségünkben először látogatott el a Mikulás. Alig hogy megjelent a szentély előtt már nyílt is ajándékokkal teli zsákja. A gyerekek azonnal tudták mi következik. Sugárzó arccal, csillogó szemekkel, egy emberként futottak a kedves látogató elé, aki csokimikulásokkal és kedves szavakkal viszonzta a fogadtatást Köszönként a gyerekek elénekelték neki a „*Miklós püspök egykor régen...*” kezdetű gyermekdalt.

Bár kedves, idős szentünk nem maradhatott köztünk, mivel még aznap nagyon sok gyermeket kellett meglátogatnia a csokoládékat itt hagyta, így azok, akik nem kaphattak tőle személyesen csokoládét a mise után a Karitás csoport tagjaitól tudták átvenni a finomságokat. Köszönjük nekik az ünnep lebonyolítását.

Egy lebilincselő zenei élmény

Az esti szentmise után a Pécel Brass rézfúvós kvintett (első trombita - második trombita - kürt – harsona – tuba) nagyszerű koncertet adott a templomban. Az esemény az együttes „Rémálomból rézálomba” című koncertsorozatának harmadik állomása volt. Műsorukon szerepeltek olyan Bach- és Albinoni művek rézfúvós átíratái, mint: E-moll Preludium és Fúga; I. Kontrapunktusz a Fúga művészetéből; My Heart, ever Faithful, duett a 68-as kantátából; Sheep my safely graze, szoprán ária a 208-as kantátából, valamint Vivaldi-Bach: C-moll concerto darabjai. Mindezek mellett prózai művek is színesítették a műsort.



A színvonalas, lélekgyönyörködtető előadás sokakat készített maradásra. Reméljük, más alkalommal is hallhatjuk őket templomunkban játszani. Előadásuk lekerekítette, teljessé tette ezt a lelkiprogramokban igen bőséges napot.

Mit üzen számunkra december 8 – a szeplőtelen fogantatás ünnepe?

Szent Miklós ünnepe után 2 nappal, december 8-án Szűz Mária Szeplőtelen fogantatását ünnepeljük. Ugyan Adventban vagyunk, most mégsem Jézus megtestesülésére tekintünk - ahhoz a pillanathoz, amikor a mennyei Atya akaratából és a Szentlélek közreműködésének köszönhetően az Ige megfogant Mária méhében. Égi édesanyánk szeplőtelen fogantatása egy időben jóval korábbi esemény, amely Szűz Mária születése előtt kilenc hónappal történt, tehát könnyen kiszámíthatjuk, hogy december 8-tól számítva éppen kilenc hónap múlva, szeptember 8-án lesz Mária születésének ünnepe, amit Kisboldogasszony napjának nevezünk a magyar hagyomány szerint.

Miért volt szükséges a Szűzanya Szeplőtelen fogantatása? Kettős okból:

- Jézus miatt, hiszen illett, hogy az, aki majd világ megváltójaként mindenben hasonló lesz az emberhez, a bűnt kivéve, tiszta szűztől szülessék;
- miattunk, hogy példát mutasson a tisztaságra, a bűntelen életre.

Ezért volt mentes a Szűzanya, miként a dogma, - melyet IX. Pius pápa 1854-ben kihirdetett – mondja: „*A Boldogságos Szűz Mária létének első pillanatától kezdve mentes volt az eredeti bűntől és minden más bűntől*” Miként a Szeplőtelen fogantatás, úgy a Szűzanya létének értelme is kettős:

- tőle születik majd a megváltó, aki elveszi a világ bűneit, így tkp. bizonyos értelemben ő a megváltás legteljesebb eszköze, hiszen ha ő nincs Jézus sem születik. Ő az, és az ő ivadéka Jézus, aki, majd széttiporja a sátán fejét (olvasmány);
- benne újra megjelent a földön a bűntelen ember, akiben Istennek kedve telt. A tiszta gondolatú, szándékú, szívű, egészen áttetsző, azaz bűntelen, amilyenek az Isten eredetileg is teremtette az embert.

Amikor a bűn végtelen áradatával találkozunk nap, mint nap, mely sokszor a már botrányokig fokozódik, ilyenkor jó feltekinteni a Szűzanyára az egészen tiszta Asszonyra, aki a mi mennyei édesanyánk és legfőbb közbenjárónk.

Sokszor küzdelmünk a világ ellen, a bűn ellen olyan reménytelennek tűnik, mint az adventi gyertya fényének küzdelme a hideg téli éjszakában. De a gyertya – bármilyen kicsi is a lángja – mégis fénylik, így a Szűzanya is a bűn sötéttségében élő világnak hajnalcsillagként mutatja az üdvösség útját.

Jubilánsok köszöntése

Mily örömteli, hogy templomunkban plébánosunk hívek iránti odaadásából visszatért a kerek évfordulójukat ünneplő házasságok megáldásának hagyománya.

Szívből köszöntjük, akik ebben az évben ünneplik a házassági évfordulójukat, és családtagjaikat. Nagy dolog az Úr színe előtt vállalni, megerősíteni a házasság további éveit. Fontos minden házassági év, amit hitben, reményben, szeretetben töltünk el, de most külön is köszöntjük a jubilánsokat: akik 10, 20, 25, 30, 40, 50, 60. éve kötöttek házasságot.

Kedves ünnepelek! Ennyi év az élet tengerén igen hosszú idő. Ha most visszagondoltok a házasságkötés napjára, gyermekeitek születésére, unokáitok jövetelére, talán eszetekbe sem jut a rossz, ami a ti életeteket sem kerülhette el.

Ha voltak is nehézségek, az idő megszépítette azokat. Csak úgy lehet szépen végig élni ezt a hosszú, összefonódó életet, ha nagylelkű megbocsátásban, összefogva, békefényben vagytok egymással.

Kívánjuk minden jubiléumnak, minden felnőttnek, minden gyermeknek, hogy a szeretet fénye sohase aludjon ki szívetekből. Ne feledjétek továbbra is fogni a Jóisten felétek nyújtott kezét.

Töltsétek meg szíveteket a közelgő ünnep áldásaival. Éljetek hitben, szeretetben, békességben, és töltsétek minél több időt azokkal, akiket nagyon szerettek!

Óvári Rózika

Jubiláló házaspárok hálaadása

Nagy örömmel fogadtuk, amikor László atya meghirdette ezt az eseményt.

Pontosan 10 éve, hogy házasságot kötöttünk. Igaz, ez a tíz év még nem nagy szám, de még ebben a kevés időben is Isten bőséges kegyelmére volt és van szükség a megmaradáshoz. Még a házasságkötés előtt beszélgettünk arról, hogy a kapcsolat működtetéséhez fontos az elhatározás: AKAROM csinálni. Mert bármikor adódhat indok és ok a haragra, szakításra, de ha én a másik mellett döntöttem, akkor köteles vagyok megoldást keresni, bocsánatot kérni és megbocsátani. Még inkább igaz ez akkor, ha gyermekeink is vannak. Felelősek vagyunk az ő lelki egészségükért is. Mi mindketten nagyon hirtelen természetűek vagyunk, intenzíven éljük meg az érzéseinket. Ebből adódik, hogy szorgalmasan gyakorolhatjuk a kiengesztelődést. „Hetvenszer hétszer!” Hála a Szentléleknek, valamelyikünk mindig kezdeményez. Ahogy telnek az évek, egyre jobban megtanuljuk kezelni egymást. Fontos, hogy semmit ne söpörjünk a szőnyeg alá, de az is legalább annyira lényeges, milyen stílusban kommunikálunk. Mint a jó pap, mi is folyamatosan tanulunk.

Hiszem és vallom, hogy a házasság szentségének áldásos kegyelmei nélkül teljes lenne a kudarcunk. Ezért különös öröm számunkra, hogy a hálaadó szentmise által egy újabb megerősítést nyerünk az előttünk álló további évekhez.

Slomski Norbert és Marcsi

Egyre közelebb kerülve Karácsony szent ünnepéhez készítsük lelkünket is minél inkább ünneplőbe. Ebből a szándékból szeretettel ajánljuk a kedves testvérek figyelmébe az alábbi naptár jövő hétre esedékes pontjait:

Dátum	Szentírási rész	Imádság	Készület
ADVENT 3. VASÁRNAPJA	Iz 61,1-11 <i>Hirdetem az Úr kegyelmének esztendejét</i>	Átgondolom, hogy kivel kellene kibékülnöm	Türelmes és megértő leszek egész nap
13. hétfő	Mt 21,23-27 <i>Milyen hatalommal teszed ezt?</i>	Van-e őszinte bűnbánatom, vagy csak sajnálkozom?	Őszintén megbocsátom mások hibáit
14. kedd	Mt 21,28-32 <i>Eljött János, hogy az igazság útjára vezessen</i>	Van-e olyan bűnöm, amit nem merek bevallani?	Jókedvvel végzem el a feladatokat- munkámat
15. szerda	Iz 45,6-25 <i>Harmatozzatok, egek a magasból,</i>	Mi változott meg bennem az advent kezdete óta?	Lemondok az édességről
16. csütörtök	Iz 54,1-10 <i>A hozzád való hűségem nem szűnik meg</i>	Napközben is elolvasom a napi szentírási részt	Tisztázom családtagjaimmal a felmerült félreértéseket
17. péntek	Mt 1,1-17 <i>Jézus asszonytól születik</i>	Napközben elimádkozom az Úr imádságát	Igyekszem szentmisén részt venni
18. szombat	Mt 1,18-24 <i>Igy fogják nevezni: Velünk az Isten</i>	Kicsoda nekem Jézus Krisztus?	Meglátogatom a környezetemben élő magányos embert

KIADJA: MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2021. Dec. 12 – 19.

Advent III. hete

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
11	SZOMBAT <i>Szt I. Damazusz pp</i>	Előesti sztm: 18:00	+Etelka és Lajos szülők	
12	VASÁRNAP ADVENT 3. VASÁRNAPJA	10:30 18:00	jubiláló házaspárokért; Bernadett I.ü. és édesanya gyógyulásáért élő Teréz	
13	HÉTFŐ Szt Lúcia	6:00	Ágnes házasságáért; Sipos csal. + tagjai	II. Bibliakör: 19:00
14	KEDD Keresztes Szt János	6:00	élő Ilona	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
15	SZERDA <i>Boldog Brenner János</i>	6:00	+nagyneini és nagybácsi; + András	
16	CSÜTÖRTÖK	—————		Szentségimádás 8:00-21:00
17	PÉNTEK	18:00	+Kálmán Gusztáv tem. megeml.	
18	SZOMBAT	Előesti sztm: 18:00	ifj. Szalay Károly, a Tösmagi és Molnár csal. + tagjai	
19	VASÁRNAP ADVENT 4. VASÁRNAPJA	10:30 18:00	+Micserics József I.ü. +Gulyás József és fel. Erzsébet	

– A múlt hétvégi célgyűjtéskor 233.940,- Ft jött össze a hangosításra. A templomi gyűjtéseken túl összesen 779.000,- adományt kaptunk erre a célra, melyet ezúton köszönünk! A rendszer még nincs kész, a munkálatok a jövő héten is folytatódnak, de a nagy részén már túl vagyunk.

– Jövő vasárnap délután a városi gyertyagyűjtáson Egyházközségünk szolgálatával gyűjtjük meg a 4. gyertyát. Közreműködik templomunk kórusa. Szeretettel várjuk a kedves testvéreket.

– Megérkezett a Szív újság decemberi száma, a sekrestyében átvehető.

– Kapható karácsonyi képeslap 30 Ft/db áron. A hátsó asztalról elvihető, az árát kérjük a hátsó perselybe dobni.

– A Szeretnénk a testvérek segítségét kérni a téli időszakban a járdák söpréséhez, síkosságmentesítéséhez. Mivel ez a feladat nincs állandó alkalmazottal megoldva, Rózsikának pedig egyedül sok, ha hirtelen leesik a hó vagy ónososó, azt kérjük, hogy a hátsó asztalra kitett táblázatba írják be a nevüket azok, akikre számíthatunk ilyen szolgálatban. Ez a feliratkozás „ügyeleti rendszert” jelent, tehát a feliratkozó az általa választott napon vállalja, hogy elérhető lesz itthon és szükség esetén segít Rózsikának. Ha épp nem esik a hó, akkor nincs teendője az illetőnek. A név mellé mindenképp kérünk elérhetőséget is, ahol Rózsika fel tudja venni a kapcsolatot az adott napi segítséggel. Ha valakinek közbejön valami és tudja, hogy nem lesz elérhető az általa vállalt napon, kérjük gondoskodjon helyettesről.